Матч 299, Волшебники (Wizards)
Дивизион 1, Уровень 3
В некоторой стране жили волшебники. Король решил проверить, насколько они мудры. Он взял три шляпы (две белые и одну черную) и посадил двух волшебников за стол. На одного волшебника надел белую шляпу, а на другого – черную. Каждый из волшебников видит друг друга, но не знает какого цвета на нем шляпа. Они знают, что изначально были две белые и одна черная шляпы. Затем король спрашивает каждого из волшебников: «знаешь ли ты, какая на тебе шляпа?». Волшебник с белой шляпой отвечает: «да», так как он видит черную шляпу перед собой и знает, что всего была только одна черная шляпа.
Король усложняет задачу, надев на каждого из волшебников белую шляпу. На вопрос о цвете собственной шляпы оба волшебника отвечают: «нет, не знаем». Потом король повторяет вопрос. И оба волшебника отвечают: «да, знаем». 
Рассмотрим общий сценарий. Имеется wizards волшебников, а у короля есть набор шляп разных цветов. hats[i] содержит количество шляп i - го цвета. Элемент hatsOnWizards[i] содержит число шляп цвета i, одетых на волшебников.
Все волшебники изначально знают цвета всего набора шляп короля. Каждый волшебник видит все шляпы других, но не видит свою. На вопрос короля все волшебники отвечают одновременно, и каждый слышит ответ других. Необходимо определить, сколько раз король должен повторять вопрос «знаешь ли ты какая на тебе шляпа?» до тех пор, пока хотя бы один из волшебников не будет знать, какого цвета у него шляпа.

Класс: Wizards
Метод: int questions(int wizards, vector<int> hats, 

                      vector<int> hatsOnWizards)
Ограничения: 1  wizards 75, hats содержит от 2 до 5 элементов, 1  hats[i] 15, 0  hatsOnWizards[i] hats[i], сумма всех элементов массива hatsOnWizards равна wizards.
Вход. Количество волшебников wizards, набор шляп короля hats и hatsOnWizards.
Выход. Сколько раз король должен повторять вопрос «знаешь ли ты, какая на тебе шляпа?» до тех пор, пока хотя бы один из волшебников не будет знать, какого цвета у него шляпа. Король задает этот вопрос как минимум один раз. Если никогда никто из волшебников не узнает цвета его шляпы, вернуть -1.
Пример входа
	wizards
	hats
	hatsOnWizards

	2
	{1, 2}
	{1, 1}

	2
	{1, 2}
	{0, 2}

	2
	{2, 2}
	{0, 2}

	18
	{7, 8, 9}
	{5, 4, 9}


Пример выхода

1

2
-1

3

РЕШЕНИЕ
логика + поиск в ширину
ПРОГРАММА

